

Меняться, не изменяя себе

Спировчане с размахом отметили традиционный День района

День Спировского района входит в число самых любимых местными жителями праздников. И недаром: теплая атмосфера, красочные концерты, конкурсы и подарки, ну и, конечно, еще один повод собраться вместе дружной компанией земляков.

Такие торжества спланируют, заставляют по-новому взглянуть на успехи и достижения тех, кто живет и работает рядом. День района — это всегда повод подвести итоги, в торжественной обстановке поздравить лучших. А кроме того, по-иному взглянуть и на свою родную землю, к которой спировчане относятся с большой нежностью. Недаром праздник в этом году прошел под девизом «Всем сердцем с тобой, район родной!» Торжества начались утром в минувшую субботу с двух одновременных мероприятий — праздничного молебна у храма Веры, Надежды, Любви и Матери их Софии и встречи в краеведческом музее, посвященной забытым фактам истории Спировского района.

Цикл праздничных мероприятий продолжили интерактивные площадки — новый фор-



По традиции подарки и поздравления в праздничный день получили новоиспеченные родители, а самым молодым жителям Спировского района досталась медаль «Родившемуся в Тверской области».

мат развлекательной программы. Одна из таких точек развернулась у Дворца культуры. На «Литературной поляне» собрались поэты, писатели, музыканты, художники. В формате встречи собравшиеся смогли пообщаться, обменяться опытом, принять участие в мастер-классах. Аналогичная интерактивная площадка под названием «Аллея мастеров», посвященная теме экологии, собрала представителей всех сельских поселений района. Народные умельцы представили изделия декоративно-прикладного искусства на актуальную тематику охраны окружающей среды. Успехом также пользовались мастер-классы по изготовлению поделок.

Идея и воплощение интерактивных площадок, как, впрочем, и многих других мероприятий Дня Спировского района, принадлежат самим местным жителям. Надо заметить, что инициативы спировчан не только нашли достойное воплощение, но и обещают стать доброй традицией в торжественной программе праздника.

Церемония открытия Дня района ознаменовалась, как обычно, награждением выдающихся спировчан и поздравлением главы муниципалитета Олега Локотоса. Не обошлось без выступления творческих коллективов. Так, в шесть вечера состоялся концерт «Гуляй, душа!», где

свои таланты с успехом представляли местные коллективы самодеятельности.

В остальном же в нынешний День района в Спирове была сделана ставка на оригинальность. Например, стараниями активной молодежи был подготовлен танцевальный флеш-моб «Проснись для жизни» — ранее ничего подобного здесь не проводили.

Другим новшеством праздника стал конкурс «Мужчина года-2013». Как известно, в День района одним из центральных мероприятий каждый год становится конкурс красоты, но до этого дня подобные состязания касались только представительниц прекрасного пола. Однако успех, с которым прошли соревнования среди мужчин, трудно переоценить. По заверениям местных жителей, им хотелось бы, чтобы конкурс вошел в постоянную программу Дня района.

Праздничные мероприятия продолжались до глубокой ночи. В вечернем концерте принимали участие гости из Твери и других городов. В полночь наступила кульминация праздника — пиротехническое шоу, включающее в себя непременно красочный фейерверк. Но и на этом веселье не закончилось — дискотека под названием «Спирово never sleeps» продолжалась до пяти утра.

Елена ШЕРОВА

Сергей Белоголовцев
Анна Невская

РЕКЛАМА
12+

НОВОЕ ТОК-ШОУ НА КАНАЛЕ «ТВ ЦЕНТР»

ЖИВИ сейчас

Живи каждую минуту!
Люби, мечтай, путешествуй, узнавай, создавай!

12:50
ВТОРНИК-ПЯТНИЦА

ТВ ЦЕНТР

ГОРОД
НОВОСТЕЙ
ТВЕРЬ

САМЫЕ ЗАМЕТНЫЕ
СОБЫТИЯ ДНЯ

ТОЛЬКО ОБЪЕКТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

5 ВЫПУСКОВ
НОВОСТЕЙ
ЕЖЕДНЕВНО
НА ТЕЛЕКАНАЛЕ
АПРЕЛЬ МЕДИА

7:30 16:00 18:30 20:30 23:30

777-394

WWW.APREL-TV.RU